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CONVOCATORIA 

 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E CATRO DE 
SETEMBRO DE 2024, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día trinta de xullo de 
dous mil vinte e catro. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

2. Proposta para aprobación, se procede, do inicio do expediente de actividade 
económica en réxime xurídico do Centro de Atención a persoas maiores de 
Becerreá. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, da modificación do convenio de colaboración 
entre a Axencia Tributaria de Galicia e a Deputación Provincial de Lugo, para a 
cesión de información de carácter tributario así como dos demáis ingresos de 
dereito público para a concesión de axudas e subvencións e a contratación coa 
administración. 

 

4. Aprobación definitiva, se procede, da Conta Xeral da Excma. Deputación Provincial 
de Lugo de 2023, integrada tamén pola Conta Xeral do Consorcio Provincial de 
Lugo para a Prestación do Servizo contra Incendios e Salvamento, e acompañada 
das Contas Anuais Consolidadas de 2023, elaboradas de acordo co disposto na 
Orde HAC/836/2021, de 9 de xullo." 

 
--oo0oo— 

Deputación de Lugo

SALIDA
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5. Proposta de Goberno reclamando á Xunta de Galicia medidas de resposta fronte ás 

carencias detectadas no inicio do curso académico 2024-2025. 
 
6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia medidas para 

evitar a suba da taxa de tratamento de lixo ós concellos. 
 

7. Moción do BNG para o rexeitamento da subida do canon de Sogama e por un novo 
modelo de xestión de resíduos. 

 

8. Moción do BNG para demandar da Xunta de Galiza medidas urxentes na loita das 
ganderías de vacún contra a EHE (Enfermidade Hemorráxica Epizoótica). 

 

9. Moción do Grupo Provincial Popular, para o reparto con criterios igualitarios dos 
fondos procedentes da liquidación definitiva da participación das entidades locais 
nos tributos do Estado do ano 2022. 

 

10. Moción do Grupo Provincial Popular para reclamar ao Goberno de España servizos 
ferroviarios de calidade para a provincia de Lugo. 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
11. Dación de conta do escrito do Grupo Provincial Popular, sobre designación de 

suplente primeiro e segundo do voceiro.  
 

12. Dación de conta dos acordos da Xunta de Goberno, relativos á 
modificacións/substitucións de investimentos incluídos no Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2023, polos concello de Samos e Castro de Rei. 

 

13. Dación de conta dos informes dos meses de abril, maio e xuño de 2024 relativos ao 
cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da Deputación Provincial de 
Lugo e do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo contra 
incendios e salvamento.  

 

14. Dación de conta do informe do segundo trimestre de 2024 relativo ao 
cumprimento de prazos da Lei 15/2010. 

 

15. Dación de conta da información económica da Deputación de Lugo a 30 de xuño de 
2024. 

 

16. Dación de conta do informe de avaliación de cumprimento de obxectivos que 
contempla a Lei 2/2012, de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade 
financeira a 30 de xuño de 2024 e previsións a 31 de decembro de 2024. 
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17. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante os meses de 
xullo e agosto de dous mil vinte e catro.  

 
18. Comunicacións da Presidencia. 

 
19. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 
 


